

媒体联播

羊城晚报

统一死刑标准须先从贪官开始

话题:日前,在备受关注的死刑裁判标准统一的问题上,最高法院表示“将逐步统一”。

观点:我国《刑法》规定,个人贪污、受贿数额在10万元以上的,处10年以上有期徒刑或者无期徒刑,情节特别严重的,处死刑。这应该就是贪官死刑的“标准”了。但近年来,不少贪污受贿数额达到百万甚至上千万的贪官,几乎都被死缓化了。

如果贪官死刑标准成了“雾里看花”,难免让老百姓感到执法者有贪官开脱的嫌疑,甚至质疑判决的公正,对被判处死刑的贪官也会生出一丝“恻隐之心”。笔者认为,“逐步统一”死刑标准,应当先让贪官的“杀头杠杠”硬起来!

长江日报

教师工资须不打折扣地落实

话题:2009年1月1日起,全国义务教育学校实施绩效工资,确保教师平均工资水平不低于当地公务员平均工资水平。

观点:事实上,在2006年实施的新《中华人民共和国义务教育法》中已明确规定:教师的平均工资水平应当不低于当地公务员的平均工资水平。但在一些地方,特别是广大农村偏远地区,《义务教育法》的这一规定并未得到有效落实。

落实教师工资,说到底还是经费问题。不折不扣落实教师工资,关键在于扩大经费来源渠道,此次国务院会议通过的“管理以县为主、经费省级统筹、中央适当支持”原则,或许可成为解决这一难题的突破口。

潇湘晨报

周正龙式谎言曾是《非诚勿扰》的官方台词

话题:12月19日晚间,周正龙委托北师大刘里远发布声明:“虎照是真的,没有作假。”

观点:是真实总要闪光的,周正龙符合官方态度的台词,如今终于为“无法生活”而起义了

周正龙并非没有说真话的能力,他的真话都被官方台词所规定了,亦因此他的谎言都被不了了之了。但今日我们的司法还能吞下周正龙的真话,让他的谎言不了了之吗?而真话以谎言的形式发布,其效果恐不仅是周正龙所想象的“非诚勿扰”了,天下对谎言怀有恶意的人们怕也会找上门来。

继往开来,我们走在大道上

——写给郑州改革开放30年系列评选颁奖盛典

□首席评论员 闵良臣



社评

弹指一挥间,改革开放30年了!30年来,中国的巨大变化举世瞩目。作为拥有悠久历史、活力四射的古都郑州,在这场伟大变革30年之际,盘点那些可歌可泣的往事,回顾那些挺立潮头的辉煌,当可鼓舞士气,为经济再次腾飞注入无尽的活力。

从今天本报的报道中我们可以看到,经过仔细的遴选,专家和市民最终评选出了郑州市30位改革开放风云人物、20件重大事件、10大地理标志。我们知道,这些都只是“典型”,都只是“代表”,还有许许多多改革开放的辉煌难以一一展示。我们的目的是要通过这些“典型”、这些“代

表”,让郑州人民更好地体会30年改革开放给我们带来的巨大变化,增加我们的自豪感和凝聚力。

盘点30年的辉煌,当然要歌颂和赞美那些为了我们的改革开放呕心沥血并创造了一个又一个奇迹的风云人物,没有他们,我们改革开放战绩的“成色”就不免要打折扣;没有他们,我们很可能就没有如此辉煌。同时,盘点30年的改革开放,也是为了纪念那些不畏艰难险阻站在改革开放潮头并为改革开放作出过重大贡献,后来由于种种原因退到了“幕后”的勇士。我们知道,如果没有这些敢于“吃螃蟹”者,我们的改革开放也难以取得今天的辉煌。当然,今天盘点30年,更是为了纪念和歌颂30年来所有为改革开放出过力、流

过汗的中原人。没有全体中原人解放思想,励志改革,也同样不会有今天的辉煌。

不可否认,眼前的全球金融危机会给我们带来一定的困难。我们相信,此时此际盘点30年的辉煌,无疑可以增强我们战胜困难的信心。当前,我们要继续解放思想,加大改革开放的力度,按照胡锦涛总书记在纪念改革开放30周年大会上所说,“只要我们不动摇、不懈怠、不折腾,坚定不移地推进改革开放”,就一定能创造更大的辉煌。

回想30年前,那样一种情形下我们都能勇往直前,而今天,沐浴着30年改革开放创造的一个又一个辉煌,我们还有什么困难不能战胜?还有什么“危机”不能度过! 相关新闻详见A25版~A32版



热点话题

12月20日下午,西北五省(区)党校研究生班咸阳考区被一名考生搅成一锅粥:身为该校07级经济管理专业研究生班学员的乾县科技局局长王显亮,对一位重申考场纪律的考区负责人破口大骂,并声称:“我掏钱买文凭,你有啥资格管我!”致使该考场考试时间延迟10多分钟。



“买文凭”背后嚣张的真诚

局长大闹考场值得“表扬”的理由

众人皆骂大闹考场的王局长,我倒觉得他身上大有可赞之处。

其一,王局长亲自去考试的认真态度值得表扬,而且,王局长之所以说监考老师没资格管他,是因为他想通过其他办法把试卷上的题目给答正确。他是相信了整个考试环节的公正性的。

其二,王局长的率性值得表扬。当监考人员向他重申考场纪律时,他没有以其他借口推托,而是说出了自己的心里话,“我掏钱买文凭,你有啥资格管我!”如此率性的表达,凡人能及?

其三,要表扬王局长主持了公正。文凭还是那个文凭,为何有些人拿得那么轻松、那么容易呢?这样的公平、正义要有人出来伸张,王局长做到了。

说实话,最该感谢的是他揭开了“掏钱买文凭”的盖子。很长一段时间,“掏钱买文凭”成了一种潜规则,批评者多是局外人,少有局内人站出来说话。如今,有买文凭者站出来公开承认自己掏钱买文凭,真如铁屋中的呐喊。

王玉初

权力一旦裸奔,真相就会现身

堂堂一名局长,想必在官场浸淫多年,参加的又是党校研究生班考试,如果没有一定的底气,是不敢如此撒泼的;如果不是恼羞成怒,受到强烈的“不公平对待”,是不会如此歇斯底里的。由此可以想象,王局长所信奉的是什么样的官场哲学,更可以想象在其人生哲学里,监考人员对宣布纪律是存在过不去,因为他报考党校研究生班时,就笃定认为是“掏钱买文凭”。而且我们还可以想象,在王局长周围,“掏钱买文凭”一定不在少数。

可以确信,如果不能严惩假文凭官员“掏钱买文凭”的官员,“王局长”绝非最后一个。 石城客

“讲实话”的后果很严重啊

透过王局长“买文凭”实话背后那一抹嚣张的真诚,我们不难发现,在肆无忌惮的公权力背后,在党校教育培养和考核方式亟待改革背后,我们有必要思考这样一个问题:当一种制度已经在现实中沦落到潜规则盛行,其实际意义越来越背离预设初衷的时候;当维系这种制度存在和延伸下去的理由,已越来越成为特定群体借此完成某种“交易”的时候,对这种制度进行深入的改革,是不是该早日提上日程了呢?

身为体制中人,王局长应该比周正龙更深谙游戏规则才对:面对考区负责人的重申考场纪律,“忍一时风平浪静”嘛,您何必当真?现在的结果倒好,党校被得罪了,考试肯定砸了,媒体也报道了,上级领导想替您说两句“该同志脾气一向较好”的话,难度也大了。而且,您最近恐也会失去升迁机会,因为领导在考虑到您突出成绩的时候,还要考虑到那些爱拿历史问题说事、擅长人肉搜索的网友…… 李唐

大商集团三店并举 加快布局河南



□晚报记者 冯刘克/文 赵楠/图

“9毛钱的丑丫头护手霜在哪?1块钱的威猛先生除污剂在哪?”开封市民尹女士手中拿着一张纸条,上面记满了特价商品的名称和价格。按图索骥,她对照纸条,推着购物车在超市里寻找特价商品。这是大商集团开封千盛百货开业当天的一幕情形。与尹女士一样,众多的开封市民都见证了新店开业人潮涌动的场景。

12月21日,大商集团开封千盛百货开业,此前一天,大商集团信阳千盛百货开业,而此一天,大商集团新乡千盛百货开业。三天时间,大商集团在河南从南到北,接连开出三家千盛百货。这三家店面的开业均非常成功。开业当天,吸引了当地巨大的客流,为商场带来了可观的销售额。临近岁末,大商集团加快在河南市场的布局,兑现了此前的开店承诺。三个新店的成功开业也进一步完善了大商集团在河南的店铺网络,为拓展华北市场打下了更为坚实的基础。

拓展地市市场 提升商业层次

大商集团在信阳、开封、新乡新店的开业,均得到当地政府的重视和支持。当地政府的相关领导都对此表示,大商集团拥有科学、成熟的经营模式和管理经验,千盛百货的开业必然带动当地商业走上竞争共赢

的道路,通过竞争让科学、成熟、适合本地特色的经营管理经验在当地得以推广,激活市场,提升当地的商业竞争层次,引导当地商业走上健康发展之路。他们对大商集团的实力和经营模式充满信心,相信大商集团的进驻会为当地商业的发展和繁荣起到巨大的推动作用。

据了解,这三家店的开店速度极快,筹备期均未超过半年,但其店面装修、品牌阵容和人员配备并没有因此而降低标准。这除了得益于大商集团的团队作战能力和积累的众多供应商资源之外,还有一个重要原因就是采用了与现有物业项目合作开新店的方式,这种方式避免了以往投资、购地、建新店、筹备、开业的漫长过程,既节省了开店筹备资金和时间,又和物业项目方实现了资源和优势的整合,得到了共同的发展。

整合优势资源 实现标准化开店

信阳、开封、新乡三个地市的千盛百货有着共同的特点。不同地市的消费者有着

不同的消费习惯和品牌认可度,为了适应当地消费者的需求,这三家店在经营特色方面都尽力贴近本地的消费习惯,提供相应的商业组合。更多的相同之处表现在店铺质量方面,而相似的方面则比如店内灯光的处理,公共服务设施的规范,品牌装修的规范,通道布局的规范等方面,都体现出千盛百货的共同特色,标准化开店的特点非常鲜明,这无疑和大商集团的规范开店思路和成熟的开店经验是分不开的。

随着这三家新店的开业,大商集团在河南已开店铺的数量增加到了10家。短短的两年多的时间,大商集团在河南完成了10家店面的布局,且经营状况良好,这无疑为其今后在河南的发展开创了一个好局面。据介绍,目前大商集团还有若干项目正在筹备阶段。两年之内,代表大商集团开店水平的新玛特也将引入信阳、新乡和开封,进一步提升两地的商业竞争层次,为当地消费者带来更为丰富的消费体验。未来3至4年,大商集团在河南的店铺数量将达到50家,销售额达到100亿。

几元钱圆您致富梦 Haier海尔智能全自动投币洗衣机

聊一真心朋友浪漫爱情 听一曲跌宕唯美爱情故事 拿起电话尽情体验精彩生动世界 9600111 网通固话小灵通均可拨打

本市学生就读 上海初、高中咨询 61382318 13939009957

郑州高乐高酒业公司 本公司专为解决各单位、公司不同规格招待用酒,品种有清香、浓香、酱香等品牌白酒,先尝后买,假一赔十。电话:13613713831